

ПРАВИТЕЛЬСТВО ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «19» ноября 2019 года № 704/19

г. Луганск

Об установлении учетной ставки на территории Луганской Народной Республики

Руководствуясь статьями 13, 15, 23 Закона Луганской Народной Республики от 31.07.2019 № 77-III «О Правительстве Луганской Народной Республики», Правительство Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Установить учетную ставку на территории Луганской Народной Республики в размере 6,50 процента годовых.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Правительства Луганской Народной Республики

С. И. Козлов